北京华胜天成科技股份有限公司 关于仲裁案件进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

● 仲裁案件所处阶段:公司申请不予执行仲裁裁决己立案。

一、案件基本情况

北京华胜天成科技股份有限公司(以下称"公司")收到中国国际经济贸易 仲裁委员会《仲裁裁决书》([2018]中国贸仲京裁字第0335号,以下称"仲裁裁 决"),裁决公司向神州数码(中国)有限公司支付货款、利息损失等(详见公司 于上海证券交易所网站披露的临 2018-020《关于案件进展的公告》)。公司认为 上述仲裁案件存在《仲裁法》中规定的应当裁定撤销仲裁裁决的情形,向北京市 第四中级人民法院申请撤销该仲裁裁决(详见公司于上海证券交易所网站披露的 临 2018-046《关于仲裁案件进展的公告》)。

二、案件进展情况

公司认为依照《民事诉讼法》的有关规定,仲裁裁决尚存在应当不予执行的 情形,故在收到北京市第四中级人民法院下发关于裁定驳回公司撤销仲裁裁决申 请的《民事裁定书》后,依法向北京市第一中级人民法院提起不予执行的申请, 并已获受理, 案号为(2018) 京 01 执异 241 号, 具体情况如下:

1、案件当事人:

申请人: 北京华胜天成科技股份有限公司

被申请人: 神州数码(中国)有限公司

2、请求事项:

依法裁定不予执行中国国际经济贸易仲裁委员会[2018]中国贸仲京裁字第 0335 号仲裁裁决。

三、本次案件进展对公司的影响

仲裁案件与公司于上海证券交易所网站 www.sse.com.cn 披露的《关于收到民事诉讼通知的公告》(临 2017-031 号)、《关于民事诉讼的公告》(临 2018-044 号)所述诉讼案件均为基于"购买基于微软 CityNext 技术建设智慧城的产品和服务项目"所产生,涉及最终用户(武汉智慧生态科技投资有限公司)、原厂(微软(中国)有限公司)、集成商(公司)、渠道供货商(神州数码(中国)有限公司)等多方主体间的多项纠纷。最终用户诉原厂和公司退款及退货、公司诉最终用户支付部分合同款及利息的民事诉讼目前仍在审理过程中。

依法向人民法院申请撤销仲裁裁决、申请不予执行仲裁裁决,均是基于公司 认为仲裁裁决的做出存在违反相关法律法规的情形,而采取的维护自身正当合法 权益的必要法律措施。该申请尚未开庭审理,各方纠纷尚未最终解决,仲裁案件 裁决内容及执行结果仍存在不确定性因素。

就案件的后续进展,公司将按照有关规定及时履行信息披露义务。敬请广大 投资者注意投资风险。

特此公告。

北京华胜天成科技股份有限公司

董事会

2018年7月12日